

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 1 - Indlende 91kg

Grp.ID	Rød: Stefan Lauritsen - Bk sct Jørgen	10743 - 220896	3
Kmp.ID 98	Blå: Jens Larsen - Amager boxing club	20.629 - 281097	0

Kamp nr: 2 Elite - 1 Indlende Let 56-60 kg. 3x3 min

Grp.ID 28	Rød: Sam Buasri - Amager boxing club		
Kmp.ID 57	Blå: Aliza Do'ka - Hurigarin Boxning		

Kamp nr: 3 - Indlende

Grp.ID	Rød: Adil Miakhail - Haslev Bokseklub af 1976	20109 051003	2
Kmp.ID 60	Blå: Nasralah Nazeri - Lunds Boxningssällskap	19774 310102	1

Kamp nr: 4 Elite - 2 Indlende Let 56-60 kg. 3x3 min

Grp.ID 29	Rød: Haris Aftab - Sik Fight	20.145 090503	1
Kmp.ID 61	Blå: Hadi Hadrous - Malmø Boxningsklubb	19714 070203	2

Kamp nr: 5 - Indlende

Grp.ID	Rød: Marco Ala'rd - Sais Trollhattan	19763 170303	3
Kmp.ID 62	Blå: Magnus Jakobsen - Pandrup Bk	10.047 211103	0

Kamp nr: 6 Elite - 1 Indlende Let Welter 60-64 kg. 3x3 min

Grp.ID 30	Rød: Anas Mohamed - Hisingens Boxningklubb	SE 20.366 021202	
Kmp.ID 63	Blå: Stanislaw Malovangi - Nykøbing Sj Bokseklub	20319 071094	2 omg

Kamp nr: 7 - Indlende

Grp.ID	Rød: Wafiullah Safiullah - redline BC Malmö	SE 20.045 010102	0
Kmp.ID 64	Blå: Samr Al-Bearmani - Helsingborg BK	SE 20.692 310194	3

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 8 Elite - 2 Indlende Let Welter 60-64 kg. 3x3 min

Grp.ID 31	Rød: victor Bendix - Hillerød Sports Klub	20568	270703	rsc 2ang
Kmp.ID 65	Blå: Tobias Thomsen - Slagelse Bk	20.627	241002	

Kamp nr: 9 Elite - 2 Indlende Welter 64-69 kg. 3x3 min

Grp.ID 32	Rød: Ali Smesem - Hisingens Boxningklubb	20.634	170502	W.O.
Kmp.ID 66	Blå: Sylvester Kjeldgaard Madsen - IF Sparta	20.456	151202	

Kamp nr: 10 - Indlende

Grp.ID	Rød: Rayan Mohamad El Ahmad - Roskilde bokse klub	20609	071102	2 1
Kmp.ID 67	Blå: Mothammed Muneeb Safi - Lyngby BK	20653	080296	

Kamp nr: 11 Elite - 2 Indlende Mellem 69-75 kg. 3x3 min

Grp.ID 33	Rød: Kasper Walton Simonsen - BK Vitus Horsens	10.039	281202	0 3
Kmp.ID 68	Blå: Lorans Rasol - Ymer Boxning	SE 19981	230702	

Kamp nr: 12 - Indlende

Grp.ID	Rød: Noel Gabor - Ystad sport klubb	SE 19998	080803	2 1
Kmp.ID 69	Blå: Andreas Luy Ken Jensen - BK Herlev	20182	190696	

Kamp nr: 13 Elite - 3 Indlende Mellem 69-75 kg. 3x3 min

Grp.ID 34	Rød: Armend Lajqi - KVIK Ballerup	20.581	150284	1 2
Kmp.ID 70	Blå: Yosuf EL-Sleiman - IK Sember	10.206	030496	

Kamp nr: 14 - Indlende

Grp.ID	Rød: Zaidoon Farhan - CIK	20017	201191	1 2
Kmp.ID 71	Blå: Frederik Badenski - BK Nykøbing F	20.174	110901	



PAUSE

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 15 Elite - 1 Indlende Mellem 69-75 kg. 3x3 min

Grp.ID 35	Rød: Ali Hussain - BK Nykøbing F	20406	261195	1
Kmp.ID 72	Blå: Warsame Mohamed - Hisingens Boxningklubb	SE 20300	131101	2

Kamp nr: 16 - Indlende

Grp.ID	Rød: Ali Smesem - Hisingens Boxningklubb	19678	SE 18465	010603	2
Kmp.ID 73	Blå: Ajet Jusufi - Fightzone Malmø	SE 18465	200998		1

Kamp nr: 17 - Indlende

Grp.ID	Rød: Johannes Bjur - Lunds Boxningssällskap	SE 19198	101199	0
Kmp.ID 74	Blå: Frode Bøllehuus - KVIK Ballerup	20.482	310193	3

Kamp nr: 18 - Indlende

Grp.ID	Rød: Fredrik Rex Buskov - Bk sct Jørgen	10617	021198	
Kmp.ID 76	Blå: Janko Iliev - Vänersborgs boxning klubb	SE 20039	220300	150 I 30mg

Kamp nr: 19 U17 - 1 Finale Let Flue 46-48 kg. 3x2 min

Grp.ID 39	Rød: Robin Hegedus - KVIK Ballerup	20.631	051107	0
Kmp.ID 77	Blå: Giang Nguyen - Moss Bokseklubb		270206	3

Kamp nr: 20 Elite - 2 Indlende Let Svær 75-81 kg. 3x3 min

Grp.ID 37	Rød: Lukas Lunn - Bokse Team Helsingø	20.655	110996	2
Kmp.ID 75	Blå: Zaidon Carner - BK Daniel Bløkkernholm - Randrup BK	10761	040500	1

Kamp nr: 21 - Finale

Grp.ID	Rød: Adam Rud Pedersen - Farum BK	20.566	230707	1
Kmp.ID 78	Blå: Noha Anaraki - Malmø Boxningsklubb		190807	2

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 22 Elite - 3 Indlende Svær 81-91 kg. 3x3 min

Grp.ID 59	Rød: Mohammed Taha - Valby	20.563	260602	2 udgør
Kmp.ID 99	Blå: Niclas Matteihsen Nilsen - Slagelse Bk	20.635	160803	

Kamp nr: 23 Elite - 2 Indlende Svær 81-91 kg. 3x3 min

Grp.ID 58	Rød: Lui Wittus - Høje Taastrup BK	20.636	141103	2
Kmp.ID 97	Blå: Mothammed Muneeb Safi - Lyngby BK SIMON DRAGEMILLER	20.651	020502	

Kamp nr: 24 Elite - 2 Indlende Svær 81-91 kg. 3x3 min

Grp.ID 57	Rød: Kayin Pedersen - Slagelse Bk	20.628	260398	0
Kmp.ID 96	Blå: Mads Friis Hansen - CIK	20.526	070389	3

Kamp nr: 25 - Finale

Grp.ID	Rød: Magnus Perstrup - Roskilde bokse klub	20601	200606	0
Kmp.ID 79	Blå: Johannes Myssen - Slagelse Bk	20.636	120806	3

Kamp nr: 26 U19 - 1 Finale Flue 49-52 kg. 3x3 min

Grp.ID 42	Rød: Shahid Miakhail - Haslev Bokseklub af 1976	20.108	080805	0
Kmp.ID 80	Blå: Muhamed Al-bayati - BK Herlev	20.492	070804	3

Kamp nr: 27 - Finale

Grp.ID	Rød: Alex Holmqvist - BK Revansch		250607	
Kmp.ID 81	Blå: Silas Gryholt - Gilleleje BK	20.126	150705	opg. 1 omg

Kamp nr: 28 U19 - 1 Finale Let 56-60 kg. 3x3 min

Grp.ID 43	Rød: Qalid Osman Abdi - BK Herlev	20.621	191105	3
Kmp.ID 82	Blå: Luca Shah Haugaard - Ashira Oure BK	20.639	220404	0

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 29 - Finale

Grp.ID	Rød: Karim Muhammed - Hvidovre B.K	20.488	290505	3
Kmp.ID 83	Blå: Junus Pedersen - team Bredal	20.648	290 020405	0

Kamp nr: 30 - Finale

Grp.ID	Rød: Zakaria Ahmed - AK Falken Frederiksund	20.418	021005	0
Kmp.ID 84	Blå: Arrad jambor - Hurigarin Boxning		120906	3

Kamp nr: 31 U19 - 1 Finale Welter 64-69 kg. 3x3 min

Grp.ID 46	Rød: Jousef Sobhie - Sik Fight	20.732	090105	0
Kmp.ID 85	Blå: Oliver Brommann - Sønderborg ABK	10.359	020304	3

Kamp nr: 32 - Finale

Grp.ID	Rød: Omer Erovic - Ymer Boxing		020205	3
Kmp.ID 87	Blå: Ridha Nazar Alaraji - redline BC Malmö		200404	0

Kamp nr: 33 U19 - 1 Finale Let Svær 75-81 kg. 3x3 min

Grp.ID 49	Rød: Khoder Babayigit - Bulldog Training Center SE	20702	181205	2
Kmp.ID 88	Blå: Theo Eri Hansen - Farum BK	20.473	230505	1

Kamp nr: 34 - Finale

Grp.ID	Rød: Birham Biro - BK Vitus Horsens	10.699	080902	0
Kmp.ID 89	Blå: Miscack Tusemerewe - Jyllinge Bokseteam	20.533	160399	3

Kamp nr: 35 - Finale

Grp.ID	Rød: Lucas Esonga Munsberg Ashira - Ashira Oure BK	20.640	160805	3
Kmp.ID 86	Blå: Mahmud Akram - Valby	20.583	180905	0

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 36	Elite - 1	Finale	Welter 64-69 kg.	3x3 min	
Grp.ID 51	Rød: Mohammed Al-Maliki - Winning Boxing club		210993		2
Kmp.ID 90	Blå: Oualid Boulayoun - Gak Enighet Malmø		200389		1

Kamp nr: 37	Elite - 1	Finale	Mellem 69-75 kg.	3x3 min	
Grp.ID 52	Rød: Johnathan Monzer - Kfum Infinite SE 20762		221097		3
Kmp.ID 91	Blå: Marcus Hestholm - Hvidovre B.K.		20.564	810503	0

Kamp nr: 38	Elite - 1	Finale	Mellem 69-75 kg.	3x3 min	
Grp.ID 53	Rød: Roberto Bengtsson - Sidestep bc		180999		3
Kmp.ID 92	Blå: John Jeppsson Ruddell - Majornas Boxing Club		291197		0

Kamp nr: 39	Elite - 1	Finale	Mellem 69-75 kg.	3x3 min	
Grp.ID 54	Rød: Rasmus Clemmensen - Gilleleje BK 20.140		130497		2
Kmp.ID 93	Blå: Kamkian Djimingek - Bulldog Training Center		010198		1

Kamp nr: 40	Elite - 1	Finale	Let Svær 75-81 kg.	3x3 min	
Grp.ID 55	Rød: Stefan Djuricanin - KVIK Ballerup 20.259		311203		2
Kmp.ID 94	Blå: Oscar Karlsson - Ystad sport klubb				1

Kamp nr: 41	Elite - 1	Finale	Svær 81-91 kg.	3x3 min	
Grp.ID 56	Rød: Antanas Kaminskas - Rødover BK 20.181		160186		3
Kmp.ID 95	Blå: Victor Danielsen - Pandrup Bk 10.327		306102		0

64-69
42 fcd : MIRALAY ÖZTURK 20.634 170502 3
HTBK
blå : Sylvester Kjeldgaard 20.456 151202 0
IF Sparta

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 42	- U15	Finale	35 kg	3 x 1,5 min
Grp.ID	Rød: Eren Buldak - BK Vitus Horsens		10.740	130309
Kmp.ID	Blå: Oskar Skov - BK Nykøbing F		20.601	240610
104	rsc 1. omg			

Kamp nr: 44	U19 - g	Finale	Let Svær 74 kg 55 kg	3x3 min
Grp.ID	Rød: Manja Hansen - Amager boxing club		28.082	170989
Kmp.ID	Blå: Rebecca Busch - Roskilde bokse klub		28.098	170103
106	5 0			

Kamp nr: 45	U19 ^{U15} - g	Finale	Let Svær 74 kg 44 kg	3x3 min 3 x 1,5 min
Grp.ID	Rød: Mieszko Buderkievicz - IL Ros		240308	0
Kmp.ID	Blå: Axel Palmgren - Ystad sport klubb		160908	5
107	0 5 ✓			

Kamp nr: 46 A	Elite - D	Finale	Let 57-60 kg.	3x3 min
Grp.ID	Rød: Ceciliea Kølle - BK Wedala Vejle		18.008	191200
Kmp.ID	Blå: Luna Andrup - KVIK Ballerup		28.039	130900
109	5 ✓ 0			

Kamp nr: 46 B	U19 ^{U15} - g	Finale	Let Svær 74 kg 43 kg	3x3 min 3 x 1,5 min
Grp.ID	Rød: Rida Aziz Al-Tammimi - Vollsrose Boxing		10517	101208
Kmp.ID	Blå: Jonathan Rokka - Ymer Boxing		090609	
108	rsc 1. omg			

Kamp nr: 48	Elite	Finale	91 kg	3 x 3 min
Grp.ID	Rød: Noah Kihlgren - Helsingborg BK		070200	
Kmp.ID	Blå: Mads Friis Hansen - CIK		20.526	070389
110	rsc 1. omg			

Kamp nr: 49	U19 ^{U15} - g	Finale	Let Svær 74 kg 62 kg	3x3 min 3 x 1,5 min
Grp.ID	Rød: Hedayat Noori - Roskilde bokse klub		20.538	230806
Kmp.ID	Blå: Olekzij Tatarenko - Hurigarin Boxing		200208	
111	rsc 1. omg ✓			

42a ELITE 91kg 3x3
 Rød LVI WITTIG 20633 HØJE Taastrup 0 241103
 Blå Nicolas M Nielsen 20.635 Slægehe BK 5 160803



Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 50 ^{U17}~~U19~~ - g Finale Let Svær ~~75-81 kg~~ 52 kg ~~3x2 min~~ 3x2 min

Grp.ID 1	Rød: Emil Johansen - Bokse Team Helsingør	20.276	090307	2	✓
Kmp.ID 112	Blå: saad Khan - Amager boxing club	20.503	121207	3	

Kamp nr: 51 ^{U17}~~U19~~ - g Finale Let Svær ~~75-81 kg~~ 55 kg ~~3x2 min~~ 3x2 min

Grp.ID 1	Rød: Daniel Clifford Larsson - Farum BK	20.622	060707	5	✓
Kmp.ID 113	Blå: Agathon Månsson - Lunds Boxningssällskap	070302	0		

Kamp nr: 52 ^{U17}~~U19~~ - g Finale Let Svær ~~75-81 kg~~ 57 kg ~~3x2 min~~ 3x2 min

Grp.ID 1	Rød: Malik Alhamod - Amager boxing club	20.504	280407	2	✓
Kmp.ID 114	Blå: Jens Platt - IL Ros	060906	3		

Kamp nr: 53 ^{U19}~~U17~~ - g Finale Let Svær 75-81 kg. 3x3 min

Grp.ID 1	Rød: Dian Lauerson - Aarhus Athlet klub	10.446	211004	0	✓
Kmp.ID 115	Blå: Sillas Yde - CIK	20.247	190105	5	

Kamp nr: 54 U17 - g Finale Let 57-60 kg. 3x2 min

Grp.ID 2	Rød: Zahid Noori - Roskilde bokse klub	20.531	150506	0	
Kmp.ID 116	Blå: Oskar Serek - Haslev ABK	20.495	210606	5	

Kamp nr: 55 U17 - 1 Finale Welter 63-66 kg. 3x2 min

Grp.ID 3	Rød: Arion Kahrmani - Sidestep bc	150206			rsc 2. omg
Kmp.ID 117	Blå: Leon Arnautovic - Sønderborg ABK	10.745	190406		

Kamp nr: 56 U19 - g Finale Bantam 52-56 kg. 3x3 min

Grp.ID 4	Rød: Lucas Nissen - Rødover BK	20.357	231104	3	
Kmp.ID 118	Blå: Alexander Stöm - RBK Göteborg	230904	2		

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 57 U19 - g Finale ~~Welterweight~~ 62kg ~~3x3 min~~ 3x3 min
Grp.ID 5 Rød: Arthur Trier - BK Herlev 20.427 010304 5
Kmp.ID 119 Blå: Tobias Michelsen - AK Jyden Aalborg 10.416 11105 0

Kamp nr: 58 U19 - g Finale Mellem 69-75 kg. 3x3 min
Grp.ID 5 Rød: Sepehr Olfat - BK Vitus Horsens 10701 290605 4
Kmp.ID 121 Blå: Oscar Kvistgard - Gilleleje BK 20.659 200704 1

Kamp nr: 59 - U19 Finale 66 kg 3x3 min
Grp.ID Rød: Magnus Jensen - BK Nykøbing F 20.471 160604 5
Kmp.ID 120 Blå: Gassan Zaghmout - BK Revansch 280505 0

Handwritten signature
Kamp nr: 60 Elite - g Finale Let Svær 75-81 kg. 3x3 min
Grp.ID 6 Rød: Lukas Lunn - Bokse Team Helsingø 20655 110996
Kmp.ID 122 Blå: Tobias Nedergaard - Lyngby BK 20.654 290691 K.O 2 omg

Kamp nr: 61 Elite - g Finale Let Svær 75-81 kg. 3x3 min
Grp.ID 6 Rød: Frode Bøllehuus - KVIK Ballerup 20482 310193 1
Kmp.ID 123 Blå: Ali Smesem - Hisingens Boxningklubb 030601 4

Kamp nr: 62 Elite - f Finale Mellem 69-75 kg. 3x3 min
Grp.ID 8 Rød: Yosuf EL-Sleiman - IK Sember 10.206 030496 0
Kmp.ID 126 Blå: Emanuele D'Avino - Jyllinge Boxing Team 20.422 030496 5
280788

Kamp nr: 63^A Elite Finale 75 kg 3x3 min
Grp.ID Rød: Ibrahim Abboud - Gilleleje BK 271206 20.262 rsc. 3 omg
Kmp.ID 124 Blå: Warsame Mohamed - Hisingens Boxningklubb 131101

Hvidovre Box Cup

2022

RING 1

Kamp nr: 71 U17 -j Finale Flue 48-50 kg. 3x2 min

Grp.ID 37	Rød: Hannah Khalifeh - Roskilde bokse klub	110106	28,099	
Kmp.ID 135	Blå: Princess Iman Ahmed - Bulldog Training Center			

rac. 2 omg

Kamp nr: 72 Elite -j Finale Welter 64-69 kg. 3x3 min

Grp.ID 38	Rød: Jaani Ramaki - team Bredal	20.645	260500	0
Kmp.ID 136	Blå: Miralay Oztyrk - Høje Taastrup BK	20.634	170502	5

Kamp nr: 73 Elite -j Finale Svær 81-91 kg. 3x3 min

Grp.ID 39	Rød: Victor Danielsen - Pandrup Bk	10.327	301002	5
Kmp.ID 137	Blå: Janko Iliev - Vänersborgs boxning klubb		220300	0

Kamp nr: 74 Elite -k Finale Bantam 52-56 kg. 3x3 min

Grp.ID 40	Rød: Morteza Khawari - Gak Enighet Malmø		181003	0
Kmp.ID 139	Blå: Nasralah Nazeri - Lunds Boxningssällskap		311002	5

75 U17 Finale 70 kg 3x2 min

Rød Jonis C Sævik, Moss BK 120207 0

Blå Kristian Nilsberg Ungarn 130206 5

76 U19 Finale 78 kg

Rød Jonathan Elkhori, SE 290104 - 2

Blå Theo Eir Hansen Farum 230505 - 20473 3